

『2010年版 司法試験 完全整理択一六法 刑法』  
お詫びと訂正

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2012年10月9日現在

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後	更新日
367	表<「傷害」の意義>甲説の列、内容の行	人の生理的機能の傷害	人の生理的機能の障害	2010.5.1